

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ
И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
Федеральное государственное бюджетное
образовательное учреждение высшего
профессионального образования
**«МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
УНИВЕРСИТЕТ ЛЕСА»**
Попечительский совет
141005, Мытищи, Московская обл.,
ул. 1-я Институтская, д.1.
Телефон/факс: (495) 586-94-77
E-Mail: wood@mgul.ac.ru

Руководителям организаций

20.03.2013 № 22/35
на № _____

О деловой поездке на выставку «Ligna Hannover 2013»

Уважаемые коллеги!

Информируем Вас, что Российский Фонд образовательных программ «Экономика и управление» при поддержке Попечительского совета Московского государственного университета леса (МГУЛ) организует профессионально-деловую поездку на крупнейшую в мире специализированную выставку оборудования и технологий для лесной и деревообрабатывающей промышленности «**Ligna Hannover 2013**», которая пройдет **06.05.2013 - 10.05.2013** в Ганновере (Германия).

Крупнейшая в мире специализированная выставка LIGNA проводится с 1975 г. 1 раз в два года и является идеальным информационным источником для всех специалистов в области лесоводства и деревообработки - от владельцев лесов и специалистов-лесоводов до опытных продавцов. Положительно развивается «внутренняя выставка», известная как «Handwerk, Holz & mehr» и предназначенная как для столяров, плотников и работников монтажных предприятий, так и для проектировщиков и архитекторов.

В 2011 году в выставке LIGNA приняли участие более 1 700 экспонентов из 50 стран мира, разместившихся на площади в 130,152 кв.м. Посетителями LIGNA 2009 стали более 83 000 человек.

Целью поездки является знакомство с технологическими новинками деревообрабатывающей промышленности со всего мира; налаживание и поддержка контактов с поставщиками и клиентами; привлечение ощутимого объема заказов.

Специально подготовленная **программа поездки** включает в себя участие в мероприятиях выставки, деловых встречах, круглых столах в рамках «**Ligna Hannover 2013**», а также культурно-экскурсионных программах.

Российский фонд образовательных программ «Экономика и управление» - динамично развивающаяся компания по организации семинаров, конференций, форумов и других мероприятий. РФОП «Экономика и Управление» входит в группу компаний «АДК». Фонд организован в 2003г. Ежегодно в мероприятиях нашей группы компаний принимают участие более 3 000 человек.

РФОП «Экономика и управление» включен в **ЕДИНЫЙ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ РЕЕСТР ТУРОПЕРАТОРОВ**. Реестровый номер МТЗ 007335

В случае Вашей заинтересованности за дополнительной информацией просьба обращаться к куратору мероприятия в Попечительском совете МГУЛ **Фахретдинову Х.А.**, тел. 8-916-693-10-08 или в РФОП «Экономика и управление» к **Анчикову Георгию Сергеевичу**, директору по развитию, тел. 8-965-170-95-35, моб. тел. 8-903-776-40-89, g.anchorov@group-adk.ru

Приложения:

1. Краткая информация о деятельности РФОП «Экономика и управление» на 1 листе
2. Предварительная программа делового визита на выставку на 2-х листах

С уважением,

**Исполнительный директор
Попечительского совета МГУЛ**



Х.А. Фахретдинов

Исп.: Показанье В Ю
8498687-4326

Российский фонд образовательных программ «Экономика и управление» - некоммерческая организация, создана в 2003 г. в Москве. РФОП реализует международные, общероссийские, межрегиональные проекты, направленные на интенсификацию продуктивного обмена информацией и сотрудничество между различными субъектами, включенными в процесс развития российской экономики и образования.

Ежегодно в наших мероприятиях принимают участие свыше 3 000 человек.

Целевая аудитория: представители российских и зарубежных органов власти, крупного, среднего и малого бизнеса, институтов развития, вузов и организаций СПО: государственных и негосударственных; российских и международных ассоциаций в области высшего образования и бизнеса.

Формы работы: семинары, конференции, форумы, организация стажировок и деловых визитов за рубеж.

Миссия: создание площадок для объединения ресурсов, презентации опыта, совместного решения проблем различных субъектов и секторов отечественной экономики и образования в процессе их модернизации; привлечение к сотрудничеству зарубежных структур-носителей ресурса для российских организаций.

Принципы:

* **Открытость:** РФОП открыт для сотрудничества с различными партнерами, проекты РФОП осуществляются с опорой на государственную политику, в тесном контакте с органами власти, бизнес-структурами, образовательными организациями, общественными объединениями.

* **Практичность:** РФОП привлекает для решения задач высококомпетентных экспертов-практиков; предоставляет возможность решать насущные проблемы, используя наиболее эффективные инструменты, с учетом реальных возможностей и ограничений.

* **Умножение ресурса за счет кооперирования:** РФОП помогает своим клиентам и партнерам обнаружить зоны взаимных интересов и решать свои проблемы, используя потенциал друг друга.

Наша организация успешно сотрудничает как с государственными организациями (в наших делегациях и бизнес-миссиях неоднократно принимали участие сотрудники Министерства экономического развития, Министерства образования, Министерства энергетики и др., а также региональных администраций), так и бизнес-сообществом.

РФОП «Экономика и управление» является надежным провайдером по оказанию **услуг государственным организациям и крупным частным компаниям и неоднократно являлся победителем тендеров.**

РФОП «Экономика и управление» включен в Единый федеральный реестр туроператоров, что позволяет выступить техническим и организационным оператором в деловых и профессиональных поездках за рубеж. В штате компании - сотрудники, обладающие многолетним опытом в сфере организации бизнес мероприятий самого высокого уровня и представляющие все профессиональные амплуа конгрессного бизнеса и туристской логистики.

